INTEK

MHCTPYKUUA BbICTPOIO NMYCKA
npeobpa3oBaTtenen 4actotbl cepun SPK-B

[aHHaa WHCTPyKUMA SBRsSeTCS BCMNOMOraTeflbHOM TEeXHWUYEeCKOW AOKYMeHTauuewn.
OcHoBHOW AoKyMeHTauuen siBnsdetcsi: PykOBOACTBO NMoONb30OBaTers.
MpeobpasoBaTens YactoThl cepun SPK-B.

[aHHas WHCTpyKUMS ABNSETCA BCMNOMOraTeNbHOW TEXHUYECKOW [OKyMeHTauunen.
sBnsieTcsa: PykoBoacTBo nonb3oatens. [Npeobpa3oBaTtenb YacToTbl cepum SPK_B.

OcHoBHOM [OKyMeHTauuen

YcTaHoBKa, TeCTUpoBaHME W BBOA B 3KCMnyatauumio npeobpasoBaTensi OOMKHbl OCYLLECTBRSATLCS cheumanbHO
00y4Y€eHHbIM MepcoHanom.

I'Ipe>|<,u,e 4YeM UncCnosb3oBaTb npeo6pasoBaTenb YacCTOTbl BHMMATEJIbHO Npo4YTUTE PyKOBOD,CTBO nonb3oBaTtena u
obecneybTe Ge3onacHoCTb npun akcnnyatauun OOJMKHbIM 06pa30M.

Hukorga He NOAKMYanTe NCTOYHUK NUTaHus k knemmam U, V, W npeobpasoBaTens.

Y6eoutecb, UTO HaNpsXKEHME WCTOYHMKA MUTaHWA COOTBETCTBYeT HOMUHANbHOMY BXOOHOMY HarMpsHKEHUIO
npeobpasoBaTtens.

CreyeT MOMHUTb, YTO YacTblil MYCK M OCTAaHOB MPUBOAA MOTYT OblTb OCYLLECTBEHbI TOSIbKO C MOMOLLBI0 KEMM
ynpasreHusi npeobpasoBaTerns, a He nogayei CUNOBOro NUTaHUS.

B cny4yae BO3HUKHOBEHUA Kakux-nmbo OonoNHUTENbHbIX BOMpOCOB, no>|<any|?10Ta, CBSDKUTECL C TEXHU4YECKOM
I'IOD,,EI,ep)KKOVI npoaasua Ond nony4vyeHusa bonee I'IOD,pOGHOIZ KOHCynbTaunn 1 I/IHCprKLWIVI.
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CrtaHpapTHas cxema NoAKMKYeHUA NnpeobpasoBaTens 4acToThbl
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®yHKUMOHaNbHOe OonucaHue NaHenu ynpasneHus:

3’;:':::;"' PyHKLMOHaNbLHOE onucaHue
Pabota |Ceemumcs:. Bbixog npeobpasoBaTens akTuBupoBaH. He ceemumcs: Bbixod BbIKIHOYEH
BIP Ceemumcsi: [suratenb Bpallaetcsa Hasag. He ceemumcs: Bnepen
Ynp VicmoyHuk ynpasneHus: Ceemumcs: YnpasneHue nyckom/0CTaHOBOM Yepes KIeMMbI.
He ceemumcs: Yepes KnaBmnaTypy naHenu. MueaHue: Yepes undpoByt ceTb
Hacmpolka npeobpaszoeamerisi / agapuliHbili pexxum pabomsi
HACTP/ABapCeemumcsi: Pexum perynmpoBK/ KpyTSILLLErO MOMEHTa
MednerHHoe mepyaHue: COCTOsIHUE HACTPOVIKM. Bbicmpoe mepyaHue: aBapus
Ny A B [ u uaMmepeHune 4acToTbl; A: UI3MepeHue Toka; B: nsmepeHne HanpskeHus.
06/MuH % [Tu+A): nsmepeHue ckopoctu B 06/mMuH; (A+B): 3HayeHne B npoLeHTax
Oucnnen [OtobpaxaeT MHOOPMALMIO O YacTOoTe, TOKE, HAaNpPsbKEHUN, NapamMmeTpam, aBapusam 1 ap.
NPOI  [IpozpammuposaHue. Bxoa B MeHI0 1-ro ypoBHs (nepebop rpynn napameTpoB) Unu BbIXO4 U3 MEHIO
> > [lepebop napameTpoB Ha gucnnee. Boibop paspsiga 4ns pegakTtupoBaHusa napameTpa
BBOO Bxog B rpynny napameTpoB. [lepexod K 3HayeHuto napam. MNogTeepxgeHne M3MeHeHUs napam.
A Knasuwa YBennuuTb 3HadeHue
v KnaBuwa YMeHbLWNTb 3HayYeHne
HAMNP/aBnx MHorodyHKUMOHanbHas knasvwa. lNepekntoyeHne dyHKLUN ¢ noMoLlblo napameTpa P7.01
CTOIN/CopocKnasuiia octaHoBku paboTbl / cbpoca owmnbok. HactpanBaeTtcs ¢ nomoLbio napametpa P7.02
) Pydka noTeHunomeTpa. AkTmBaumsa — BMecto Bxoga Al3 ¢ nomoLso nepemMbldkm J6




O630p NapamMeTpoB HACTPOMUKU NO YMOSTHAHUIO.

lMpeobpasoBaTenk Nocne MHULManM3aunm 3aBOACKUX YCTAaHOBOK (COPOC B 3aBOACKME 3HAYEHWNS - C MOMOLLIbIO

yCTaHoBKM napameTtpa PP.01=1) HacTpoeH cnegyowmm o6pasom:

e AKTMBMPOBaH cKkansipHbIn pexum pabotel P0.01=2, yactoTHOe ynpasneHune V/f — nMHenHasa xapakrepucTtuka
(P3.00=0), c byctom (P3.01).

e T[lyck n octaHoB npeobpa3soBaTens — knaesuwmn «lyck» n «Cton» Ha naHenu ynpaeneHus (P0.02=0)

e VICTOYHMK 3adaHHOM YacToThl: knasuwn Annn'¥ Ha naHenu ynpaenexusi (P0.03=0)

e HavanbHoe 3HayeHune ycTaHoBneHHon YactoTbl 50y (P0.08=50.00)

e BHOBb yCcTaHOBNEHHasa YacToTa He 3anoMMHaeTCs NOCre OCTaHOBa UMK OTKINIOYEHUS (ON9 3anOMUHaHUA
yctaHoBuTb: P0.03=1, P0.23=1)

e TokoorpaHu4deHue - 150% oT HoM. Toka npeobpasoBaTtens Tuna «G» (P3.18, B BekTopHOM pexnme - P2.10)

e OcraHoBka no pamne (P6.10=0)

e [lepBoHayanbHble yCTAHOBKU: Ana paboTbl ¢ TpexdasHbIM aCMHXPOHHbIM ABuratenem 500y

e BpemeHa pa3sroHa / TOpMOXEHUS 3aBUCAT OT MOLLIHOCTM U HacTpauBatoteda B P0.17, P0.18 n P0.19

e MakcumanbHas YacTtota coctaenset 50 'y (P0.10=50.0)

e HwxHnin npegen yactotel coctasnseT 0 'y (P0.14=0.00)

e [lBwKeHne B o6paTHOM HanpaBneHun paspelueHo (P8.13=0)

e «ABTOMoaxeaT» oTkmo4eH (P6.00=0)

e S-obpasHas KpuBasa pasroHa / TopmoxeHus otkniodeHa (P6.07=0)

o [MN[O-pexum BbIKMOYEH: UICTOYHMKOM 3afaHuns YyacTtoTbl MMUO-perynatop no ymMonyaHuioo He siBNsieTcs.

(YcraHoBka P0.03=8 skntovaet M)
Pexum PLC (paboTa no BHYTpeHHen nporpamme) — oTkntodeH (YctaHoBka P0.03=7 Bkntovyaet PLC)
e [locTyn k HacTpoike napameTpoB pa3pelleH (naponb otcytcTByeT PP.00=0, noctyn paspeweH PP.04=0)
e VH(popmauumsa Ha gucnnee (nepebop napameTpoB C MOMOLLLIO Krasuwin bp):
o [lpwu octaHoBe (MuraeT): 3agaHHas Yactota [[L], HanpsXeHue B 3BeHe NOCTOSHHOro Toka [B], HanpsikeHne
Ha AI1[B], HanpsixeHne Ha Al2 [B], (P7.05=110011)
o [lpwu paborte: paboyas yacToTa [['U], 3agaHHas YacTtoTa [[U], HanpshkeHne B 3BEHE NMOCTOAHHOro Toka [B],
BbIxoAHOe HanpskeHue [B], BbixogHown Tok [A], (P7.03=11111)
PekomeHayem ycTaHOBUTbL NapaMeTpbl ABUraTens B COOTBETCTBMM C 3aBOACKOW Tabnnykonm He3aBUCMMO OT TOro,
OyaeT MCnonb30BaTbCA CKaNSAPHbIN PEeXUM yrNpaBneHus WU BEKTOPHbIN. [Ins 3Toro: ycTaHOBUTL NapameTpbl
P1.01...P1.05, ncnonb3ya 3Ha4YeHUs C «LWWMbAWKa» — MOLLHOCTU, HanpshKeHus, ToKa, 4acToTbl U CKOPOCTU
COOTBETCTBEHHO. YcTaHoBUTb P1.37=2 (Ban asuratens gomkeH 6biTb ocBoboxaeH) n HaxaTb MNMYCK. MNpu cbpoce
B 3aBofckue yctaHoBku PP.01=1 napameTpbl ABUraTens COXpaHsaTCs.

AKTVIBaLl,VIil noTeHUMOMeTpPa Ha NaHenu ynpaBlieHUA, Kak 3agaTtiuKka 4acTtoThbl

[na 3agaHMs 4acToTbl C MOMOLLBI PYYKM MOTEHUMOMETPA, HaxXOASALWENCA Ha MaHenu ynpasreHus (ecrnu

MoauduKaLmMsa naHenu npegycMmatpmBaeTt Hannyme noTeHLMoOMeTpa) crneayeT BoiMOMHUTL crefyolime 4encTBUs:
e YcrtaHoBuTtb P0.03=4



anaBneHMe NMYCKOM U OCTaAaHOBOM C NOMOLBLIK BHELWWHUX KOHTAKTOB

PasnunyaloT 4ByXNpOBOAHbIE CXEMbI YNPABIEHNS U TPEXNPOBOAHbIE. [1epBble akTMBUPYIOT MPUBOA NPU 3aMKHYTOM
KOHTakTe ynpasneHus. KOHTakT pasmbikaeTcs, MPpMBOA OCTaHaBnuBaeTcs. TpexnpoBogHasd cxema obecneyvmBaeT
MycKk U OCTaHOB npeobpasoBaTtensl NMpu KpaTKOBPEMEHHOM Haxatum Ha kHonku [MYCK un CTOIl. CwurHanbl
ynpaBneHus npeobpasoBaTenem Moryt opmMmpoBaThbCsa Kak «CyXMMU» KOHTaKTamu, Tak u TpaHauctopamu NPN
(nepembliyka SP(J9) B nonoxeHun 2-3) nnu PNP (B nonoxeHuun 1-2).

e 2-x nposodHas cxema. YctaHoBuTb P0.02=1, P4.11=0. MNMyckoBon NO KOHTaKT NOAKMOUYUTb K knemmam DI1 n
COM. Ecnu TpebyeTca obecneunts peBepCcuBHOE ABMXKEHNE, TO HEOOXOAUMO UCMOMb30BaTh AONONHUTENBHbIN
NO koHTakT, mexay DI2 n COM u yctaHoBuTb P4.05=0 P4.01=2. HankaTop «Ynp» cBETUTCS.

e 3-x nposodHas cxema. NyckoBon NO KOHTakT nogknioumtb K knemmam DI1 n COM. CtonoBbinn kKoHTakT NC
nogkntountb Kk DI3 n COM. YctaHoButb P0.02=1, P4.00=1, P4.02=3, P4.11=2. Ecnn TpebyeTca ewé n nyck
Hasaf, To Heobxoaumo ucnonb3oBaTb Aon. koHTakT NO, nogknoyaembin mexay DI2 u COM, a Takke
JononHuTenbHo yctaHoBuTh: P4.05=0 P4.01=2 ((byHKLMA MOXET He BbICTaBMNSATLCS, €CNN APYron AUCKPETHbIN
BXOJ MMeET Takyto Xe dyHKUMIo). Bo3aMoXHbI Apyrue BapuaHTbl 2-X 1 3-x nposog. cxeM (P4.11)

PacwunpeHne gmanasoHa 3agaHHOW 4acToTbl cBbiwe 50 My
PacwunpeHne ananasoHa TpebyeTcs Ans perynupoBaHUSA CKOPOCTU BpallleHUs1 crneumanbHbIX BbICOKOOBOPOTHbIX
asuraTernen, Hanpumep, MOTOPOB LUNWHAENEN CTaHKOB.

e YcraHoButb P1.00=1

e Ecnu ucnonbsyetcsa BblcOko0H6OPOTHLIN ABUratens, To yopaTb 6ycT (P3.01=0.0)

e YcTaHOBUTb 3HadyeHune MakcumansHown dacTtoTbl P0.10. YctaHoeutb P0.12=P0.10. Kak npaBuno, 3HavyeHue
P0.10 coBnagaeTr ¢ HOMWHanNbHOM 4actoTom cney. AsuraTtens, 1.e. P0.10=P1.04. Ecnu crtouT 3apava
pa3orHaTtb 00bIYHbIN ABUraTeNb 4O CKOPOCTEN Bbille HOMUHAIbHOW, TO 3HaveHue P0.10 gomkHO ObiTb paBHbIM
MaKcMMarbHON Xenaemon 4yacToTe Ha Bbixoae.

e BeictaButb vactoty WWM (P0.15 B [klL]) HE HWXe, YeM C AeCATUKPATHbIM NPEBbILUIEHUEM MaKCUManbHOM
yacTtoTbl. lMpn npeBbiweHnn 4vactoTbl LUNM cBoero 3HaveHus no ymonyaHuio, Tpebyetca yBenuyeHue
HOMUWHanNbLHOW MOLLHOCTM Npeobpa3oBaTend Mo CPaBHEHNIO C MOLLHOCTBIO NOAKNIOYaEMOro ABuraTens.

o Ecnu TpebyeTtcs, 4TOOLI CKOPOCTb HE onyckanachk Hke min ypoBHsi, To P0.14=min ypoBHto [I'L]

e Ecnu perynupoBaHve 3agaHHOM 4acTOTbl [OJDKHO OCYLLECTBMSATLCA C MOMOLLBIH PYyYKM MOTEHUMOMETPA Ha
naHenu ynpasnenus, To P0.03=4. Ecnu ¢ NOMOLLbIO BHELLHErO aHanoroBoro curHana no HanpsihkeHuto 0-10B
Ha Bxoge Al1, To P0.03=2 n nepembliyka J3 B nonoxeHun 2-3.

AKTVIBaLWIFI BEKTOPHOIo pexunmMa.

BekTopHbIN pexum ucnonb3yeTcs, korga Tpebyetca paboTocnocobHOCTbL NpMBOA4A Ha MarnbiX CKOPOCTAX
BpaLlleHus (Hanpumep, meHblwe 5 u), npn TsHkenoM nycke u T.n. Npu 3TOM cnegyeT MOMHUTb, YTO Ha MarbIxX
CKOpPOCTSAX CTaHAapTHOMY ABuratento TpebyeTcs NpuHygMTENbHOE OXMNaXaeHue.

lMpeobpa3oBaTenb B BEKTOPHOM pexume (B OTNMYME OT CKanspHOro) He MoxeT paboTaTb C HECKOMbKMMU
OBuratensamMu C napannenbHO COeAVHEHHbIMW OoOMOoTkamu. PekomMeHOyeM BEKTOpPHbIA pexuMm paboThbl
ucnonb3oBaTb € ABuratensamMu MowHocTbo 0.55 kBT u BbiLwe.

e YcrtaHoButb P0.01=0

e Hactpoutb napameTtpbl geuratens P1.01...P1.05, P1.37=1 nnn 2 (cm. n. O630p napameTpoB Mo yMOSIHaHWUIO)

e [lo ymonuyaHuto npeobpasoBaTtenlb B BEKTOPHOM peXUME HACTPOEH Ha perynupoBaHue ckopoctu (b0.00=0).

UTtobbl MepeviTM K perynMpoBaHWIiO Bpallawllero MomeHTa, yctaHoBuTe b0.00=1. BemnuunHa MomeHTa
HacTpauBaeTcs B napameTpe b0.03 (no ymonyaHuio — 150% OT HOMUHaNbLHOro MOMeHTa asuratens). MomeHT
perynupyeTcs Ha CKOPOCTSAX BpaLLEeHUs OTMAMYHBIX OT Hyns. OrpaHuyeHune ckopocTtun — B b0.05 n b0.06, B npsimom
1 obpaTHOM HanpaBneHWsX (MO YMOMYaHUIO 3TU 3HAYEHUS YCTaHOBIEHbI Ha ypoBHe 500L).
Ucnonb3oBaHue BcTpoeHHoro MNMU-perynsatopa
Mpu ucnonb3oBaHuu MAO-perynatopa, MHTErpMpoBaHHOrO B COCTaB npeobpas3oBaTtensi, B KayecTBe 3ajaHus
nucnonb3yeTcs He YacToTa BpalleHUs ABuratens, a 3Ha4eHne HeKOTOpPOro TeXHOMOrM4eckoro napameTpa (4acTo aTto
OaBrieHve unu temneparypa). Llenbto perynMpoBaHus sBAseTCA nogaepXaHue MMEHHO 3TOr0 TEXHOSOrMYEeCKoro
napameTtpa Ha Tpebyemom ypoBHe. CKOpPOCTb BpalleHWsi NOAKMYEHHOro Asuratens 6yger Takow, 4ToObl
CTPEMUTLCS JOCTUYb 3TOW Leny perynnmpoBaHus.
e YctaHoBuTb P0.03=8, P0.01=2
e Hactponkn no ymonyanuto lMUNL-pexuma: UCTOUHMK 3adaHns — uudpoBoe 3agaHue (PA.00=0); BenuumnHa
umdposoro 3agaHua — 50% (PA.01=50.0); Bxog ansa obpaTtHon ceasu — Al01 (PA.02=0); ncnonbayetcs
oTpuuatenoHaa obpatHaa cBasb (PA.03=0); macwTabHbIn KO3I(UUMEHT ANA MOHUTOPUHra 3agaHus wu
obpatHon cBaA3n B napameTtpax d0.15 m d0.16 c guckpeTHocTblo npeacTtaBneHus uHdopmaumm 0.1%
(PA.04=1000)

e Kak BapuaHT, MOXHO MCMONb30BaTh NpeaycTaHoBMNEeHHbIe 3HavyeHns 3agaHmsa — PA.00=6 (CM. NyHKT HWXe)

e Hactpoutb aHanorosbin Bxof Al1 ana npvema curHana obpartHon cedaAsn 4 — 20MA: nepembidka J3 — B

nonoxexwue 1-2; P4.13=2.00; P4.14=0; P4.15=10; P4.16=100; P4.33=H.321; P4.34=H.111



e YCTaHOBWUTbL: 30HY HeuvyBcTBUTENbHOCTM 1% (PA.09=1.0); Bpemsa cdwmnbTtpa 0.5¢ (P4.17=0.50); yactota npu
peBepce PA.08=0.00; pexum uHTerpmpoBaHusa PA.25=10; nopor notepu obpatHon cessm PA.26=0.1, Bpems
obHapyxeHus notepu 10c (PA.27=10.0)

e HacTtpouku perynsaropa (nponopumoHanbHbii koadduumneHt PA.05, nocTtosiHHas BpeMeHW MHTerpmpoBaHus
PA.06 n noctosiHHasa BpeMeHu anddepeHumnpoBanunsa PA.07) npn nepBom onbiTe pekoMeHOyeTCsi OCTaBUTb B
3aBOACKMX 3Ha4yeHusAx. 3aTemM 9TU KOIPMPULUMEHTb MOXHO M3MEHUTb AMS MNOMYYEHWUs HYXHOro KayecTsa
nepexogHoro npowecca B cUCTEMe.

e [logkntounTte ueny obpaTHOM CBSA3M K TOkoBOMY Bxoay Al1. Ecnu gatuunk aBnsieTcst AByXNpPOBOAHLIM, TO A1 TOrOo,
4YTOObI TakoW AaTyuk paboTarn, cnegyeT NOAKMYUTL «+» AaTyMka K Knemme «+24Bx», «-» gaTyuka K Knemme
«Al1», a knemmbl GND 1 COM coeanHuTb.

e KomaHgy lNyck MOXHO MofaBaTb Kak C NOMOLLbIO Knasuw naHenu ynpasneHus (P0.02=0), Tak n ¢ NOMOLLbIO
ONCKPETHOro curHana Ha ynpasnsiiowyto knemmy DI1 (P0.02=1).

npeAyCTaHOBneHHble 3aaaHudA

Mpun P0.03=6 ynpaBneHne CKOPOCTbIO NPOUCXOANT C MOMOLLBIO KOMOMHALMN CUTHAMNOB Ha AUCKPETHbIEe BXxoAbl. 1o
ymonyaHmio Bxoabl DI4, DI5 HacTpoeHbl gns peweHus aTton 3agaum (P4.03=12, P4.04=13) n nossonswT
ucnonb3oBaTth 4 NpegycTaHoBKW. BenuumHbl npegyctaHoBoK (B %) 3anucaHbl B napameTpax PC.00, PC.01, PC.02
n PC.03. Ecnun 3agaHHasi YacToTa yCTaHaBMMBAETCs C NMOMOLLLIO NpeaycTaHOBEHHOMO 3aganus, 3Hadenne 100%
napameTtpoB PC.00-PC.15 cooTBeTcTBYET 3Ha4YeHUto napameTtpa P0.10 (makcumarnbHasi yacTtoTta).

B obwem criyyae B 3TOM pexvMe MOXeT ObiTb aKTMBMPOBaHO A0 16-TW NpeayCTaHOBMEHHbIX 3HAYEHUNA.

Kpome hyHKUMM ynpaBneHnsa CKOpOCTbio, 3adaHne NpeayCTaHOBNEHHbIX 3HAYEHMIN MOXET MCMONb30BaThCH Kak
uctouHunk 3aganua ans MNO-perynatopa (P0.03=8, PA.00=6) vnn MCTOYHUK 3agaHus Mpu WUCMONb30BaHWUM
OTAEeNbHOro (He3aBMCMMOrO OT YacToThbl) KaHana 3agaHusa HanpsbkeHusa (P0.01=2, P3.00=10, P3.13=5).

NMHankaumsa owmnobok
lMocne BO3HUKHOBEHWST OLLUMOOK crieayeT cHavana yCTpaHUTb NPUYMHY €€ BO3HMKHOBEHMS, N TOJbKO MOCHe 3TOro
NMOBTOPHO BKIIKOYaTh NpeobpasoBaTterb.

Tunbl HeucnpaesHOCTEN:

1=E.IGbt  |CpabatbiBaHue 3awmnTtbl IGBT-TpaH3-pa 19=E.tUnE |Owwnbka aBTOMaTUYECKON HACTPOKU
2=E.oCAC [eperpy3ka no TOKY Npu yCKOPEHUU 20=E.PG1 |HewucnpaBHOCTb 3HKOAEpa
3=E.oCdE [leperpyska no TOKy Npy1 TOPMOXKEHUU 21=E.EEP |Owwubka 4yTeHns/3anncm B naMmsaTtb
4=E.oCCo [leperpyska no TOKy Npu NocT. CKOPOCTH 22=E.HArd |HeucnpaBHOCTb B annapaTHoOM YyacTtu
5=E.0UAC [lepeHanpsikeHune npu ycKopeHuu 23=E.SHot |3amblkaHue Ha «3eMnio»
6=E.0UdE [lepeHanpsikeHne npy TOPMOX. 26=E.ArA Mpegen cymmapHOro BpemeHun paboThl
7=E.oUCo [lepeHanpsikeHune npu nocT. CKOPOCTU 27=E.USt1 | Owwubka 1, 3agaBaemas nonb3oBaTenem
8=E.CPF  |Cbou nutaHus ynpasnsawLinx uenemn 28=E.USt2 |Owwubka 2, 3agaBaemMas Nnonb3oBaTenem
9=E.LU [MOHWKEHHOE HanpsKeHne 29=E.APA |lpegen BpemMeHn BO BKMOY. COCTOSIHUU
10=E.oL1 [Meperpyska npeobpasoBarens 30=E.ULF |Heponyctumo manasi Harpy3ka
11=E.oLt [eperpyska gsurarens 31=E.PID MoTteps obp. ceasu MNO-perynaTopa
12=1.PHO [loTeps dasbl Ha BXxoae 40=E.CbC |HewncnpasHocTb IGBT-TpaH3ucTopa
13=0.PHo [loTepsa dasbl Ha Bbixoae 41=E.tSr Owwmnbka npu nepeknoyeHnn
BpaLlawLlerocs gsuratens

14=E.oH1 [eperpeB cunoBoro Moayns 42=E.SdL  |HeponycTumas owmndka no CKOpOCTH
15=E.EloF BHelHsas owmnbKa 43=E.0SF |lNpeBbilleHne AONYCTUMON CKOPOCTH
16=E.CoF1 Owunbka gMCTaHLUMOHHOWN CBA3N 45=E.oHt MeperpeB gsuratens
17=E.rECF |HewncnpaBHOCTb BHYTPEHHero koHTaktopa| ©1=E.PoSF |Owwnbka no3numoHmpoBaHusi
18=E.HALL Ownbka gaT4ymkoB ToKa

3aknioyeHue

Bce HacTpolikv napameTpoB NpuBeaeHbl Ans cryyasi, koraa npeobpasoBaTtesib NpeaBapuTernibHO Obin cOpoLLeH B
3aBOACKME YCTaHOBKM.

[aHHas MHCTPYKLMA ABASETCS KPATKMM U HE NOMHbIM TEXHUYECKMM onucaHuem npeobpasoBaTens yactoTsl INTEK
cepum SPK_B. [ns ucnonb3oBaHUA BceX PYHKUMOHaNbHbLIX BO3MOXHOCTEN NpeobpasoBaTensi pekoMeHayeTcs
ncnonb3oBaTb MOJSTHOE TEXHUYECKOE OMuMcaHuMe Ha PYCcCKoM s3blke: «[lpeobpasoBatenb 4vacTtotbl cepum SPK.
PykoBoacTBO nonb3oBaTensy, KOTOPOe NPeaoCTaBnsaeTcs no OTAeNsHOMY 3anpocy.




	Обзор параметров настройки по умолчанию.
	Преобразователь после инициализации заводских установок (сброс в заводские значения - с помощью установки параметра PP.01=1) настроен следующим образом:
	 Активирован скалярный режим работы P0.01=2, частотное управление V/f  – линейная характеристика (P3.00=0),  с бустом (P3.01).
	 Пуск и останов преобразователя – клавиши «Пуск» и «Стоп» на панели управления (P0.02=0)
	 Источник заданной частоты: клавиши ▲или▼ на панели управления (P0.03=0)
	 Начальное значение установленной частоты 50Гц (P0.08=50.00)
	 Вновь установленная частота не запоминается после останова или отключения (для запоминания установить: P0.03=1, P0.23=1)
	 Токоограничение - 150% от ном. тока преобразователя типа «G» (P3.18, в векторном режиме -  P2.10)
	 Остановка по рампе (P6.10=0)
	 Первоначальные установки: для работы с трехфазным асинхронным двигателем   50Гц
	 Времена разгона / торможения зависят от мощности и  настраиваются в P0.17, P0.18 и P0.19
	 Максимальная частота составляет 50 Гц (P0.10=50.0)
	 Нижний предел частоты составляет 0 Гц (P0.14=0.00)
	 Движение в обратном направлении разрешено (P8.13=0)
	 «Автоподхват» отключен (P6.00=0)
	 S-образная кривая разгона / торможения отключена (P6.07=0)
	 ПИД-режим выключен: источником задания частоты ПИД-регулятор по умолчанию не является. (Установка P0.03=8 включает ПИД)
	 Режим PLC (работа по внутренней программе) – отключен (Установка P0.03=7 включает PLC)
	 Доступ к настройке параметров разрешен (пароль отсутствует PP.00=0, доступ разрешен PP.04=0)
	 Информация на дисплее (перебор параметров с помощью клавиши ►►):
	o При останове (мигает): заданная частота [Гц], напряжение в звене постоянного тока [В], напряжение на AI1[В], напряжение на AI2 [В] , (P7.05=110011)
	o При работе: рабочая частота [Гц], заданная частота [Гц], напряжение в звене постоянного тока [В], выходное напряжение [В], выходной ток [А],  (P7.03=11111)
	Рекомендуем установить параметры двигателя в соответствии с заводской табличкой независимо от того, будет использоваться скалярный режим управления или векторный. Для этого: установить параметры P1.01…P1.05, используя значения с «шильдика» – мощности,...
	Активация потенциометра на панели управления, как задатчика частоты
	Для задания частоты с помощью ручки потенциометра, находящейся на панели управления (если модификация панели предусматривает наличие потенциометра) следует выполнить следующие действия:
	 Установить P0.03=4
	Управление пуском и остановом с помощью внешних контактов
	Различают двухпроводные схемы управления и трехпроводные. Первые активируют привод при замкнутом контакте управления. Контакт размыкается, привод останавливается. Трехпроводная схема обеспечивает пуск и останов преобразователя при кратковременном нажа...
	 2-х проводная схема. Установить P0.02=1, P4.11=0. Пусковой NO контакт подключить к клеммам DI1 и COM. Если требуется обеспечить реверсивное движение, то необходимо использовать дополнительный NO контакт, между DI2 и COM и установить P4.05=0 P4.01=2....
	 3-х проводная схема. Пусковой NO контакт подключить к клеммам DI1 и COM. Стоповый контакт NC подключить к DI3 и COM. Установить P0.02=1, P4.00=1, P4.02=3, P4.11=2. Если требуется ещё и пуск назад, то необходимо использовать доп. контакт NO, подключа...
	Расширение диапазона заданной частоты свыше 50 Гц
	Расширение диапазона требуется для регулирования скорости вращения специальных высокооборотных двигателей, например, моторов шпинделей станков.
	 Установить P1.00=1
	 Если используется высокооборотный двигатель, то убрать буст (P3.01=0.0)
	 Установить значение максимальной частоты P0.10. Установить P0.12=P0.10. Как правило, значение P0.10 совпадает с номинальной частотой спец. двигателя, т.е. P0.10=P1.04. Если стоит задача разогнать обычный двигатель до скоростей выше номинальной, то з...
	 Выставить частоту ШИМ (P0.15 в [кГц]) не ниже, чем с десятикратным превышением максимальной частоты. При превышении частоты ШИМ своего значения по умолчанию, требуется увеличение номинальной мощности преобразователя по сравнению с мощностью подключа...
	 Если требуется, чтобы скорость не опускалась ниже min уровня, то P0.14=min уровню [Гц]
	 Если регулирование заданной частоты  должно осуществляться с помощью ручки потенциометра на панели управления, то P0.03=4. Если с помощью внешнего аналогового сигнала по напряжению 0-10В на входе AI1, то P0.03=2 и перемычка J3 в положении 2-3.
	Активация векторного режима.
	Векторный режим используется, когда требуется работоспособность привода на малых скоростях вращения (например, меньше 5 Гц), при тяжелом пуске и т.п. При этом следует помнить, что на малых скоростях стандартному двигателю требуется принудительное о...
	Преобразователь в векторном режиме (в отличие от скалярного) не может работать с несколькими двигателями с параллельно соединенными обмотками. Рекомендуем векторный режим работы использовать с двигателями мощностью 0.55 кВт и выше.
	   Установить P0.01=0
	 Настроить параметры двигателя P1.01…P1.05, P1.37=1 или 2 (см. п. Обзор параметров по умолчанию)
	 По умолчанию преобразователь в векторном режиме настроен на регулирование скорости (b0.00=0). Чтобы перейти к регулированию вращающего момента, установите b0.00=1. Величина момента настраивается в параметре b0.03 (по умолчанию – 150% от номинального...
	Использование встроенного ПИД-регулятора
	При использовании ПИД-регулятора, интегрированного в состав преобразователя, в качестве задания используется не частота вращения двигателя, а значение некоторого технологического параметра (часто это давление или температура). Целью регулирования явля...
	 Установить P0.03=8, P0.01=2
	 Настройки по умолчанию ПИД-режима: источник задания – цифровое задание (PA.00=0); величина цифрового задания – 50% (PA.01=50.0); вход для обратной связи – AI01 (PA.02=0); используется отрицательная обратная связь (PA.03=0); масштабный коэффициент дл...
	 Как вариант, можно использовать предустановленные значения задания – PA.00=6 (см. пункт ниже)
	 Настроить аналоговый вход AI1 для приема сигнала обратной связи 4 – 20мА: перемычка J3 – в положение 1-2; P4.13=2.00; P4.14=0; P4.15=10; P4.16=100; P4.33=H.321; P4.34=H.111
	 Установить: зону нечувствительности 1% (PA.09=1.0); время фильтра 0.5с (P4.17=0.50); частота при реверсе PA.08=0.00; режим интегрирования PA.25=10; порог потери обратной связи PA.26=0.1, время обнаружения потери 10с (PA.27=10.0)
	 Настройки регулятора (пропорциональный коэффициент PA.05, постоянная времени интегрирования PA.06 и постоянная времени дифференцирования PA.07) при первом опыте рекомендуется оставить в заводских значениях. Затем эти коэффициенты можно изменить для ...
	 Подключите цепи обратной связи к токовому входу AI1. Если датчик является двухпроводным, то для того, чтобы такой датчик работал, следует подключить «+» датчика к клемме «+24В», «-» датчика к клемме «AI1», а клеммы GND и COM соединить.
	 Команду Пуск можно подавать как с помощью клавиш панели управления (P0.02=0), так и с помощью дискретного сигнала на управляющую клемму DI1 (P0.02=1).
	Предустановленные задания
	При P0.03=6 управление скоростью происходит с помощью комбинации сигналов на дискретные входы. По умолчанию входы DI4, DI5 настроены для решения этой задачи (P4.03=12, P4.04=13) и позволяют использовать 4 предустановки.  Величины предустановок (в %)...
	В общем случае в этом режиме может быть активировано до 16-ти предустановленных значений.
	Кроме функции управления скоростью, задание предустановленных значений может использоваться как источник задания для ПИД-регулятора (P0.03=8, PA.00=6) или источник задания при использовании отдельного (независимого от частоты) канала задания напряж...
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